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RONDA URUGUAY ABIERTA 
 
Preguntas y respuestas 24 – Noviembre 2022 
 
 
Pregunta: 
 
¿Es aceptable para ANCAP que la Subsidiaria 1, 100% propiedad de la empresa calificante, 
presente la Garantía de Casa Matriz (Anexo F)? 
 
Respuesta:  
 
Si, es aceptable para ANCAP, debiendo acreditar la empresa que suscribe el Anexo F (Subsidiaria 
1) poseer por sí misma la capacidad financiera exigida en el numeral 7.2 de las Bases, a través 
de la presentación de los correspondientes balances auditados. 
 
 

 
 

OPEN URUGUAY ROUND 
 
Questions and answers 24 – November 2022 
 
 
Question: 
 
Is it acceptable to ANCAP that Subsidiary 1, 100% owned by the qualifying company, submits the 
Parent Company Guarantee (Annex F)? 
 
Answer: 
 
Yes, it is acceptable to ANCAP. The company that subscribes Annex F (Subsidiary 1) must prove 
that it has the financial capacity required in section 7.2 of the Bidding Terms, through the 
submission of the corresponding audited balance sheets. 
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RONDA URUGUAY ABIERTA 
 
Preguntas y respuestas 25 – Noviembre 2022 
 
 
Pregunta: 
 
En el caso de que una empresa calificada cuya capacidad financiera fue acreditada mediante la 
Garantía financiera del Anexo F, presente oferta y resulte adjudicataria de un área, ¿puede 
acreditar capacidad financiera por sí misma, según lo dispuesto en el numeral 7.2 de las Bases, 
previo a la firma del contrato y en este caso, no resultaría necesaria la firma del Anexo III del 
mismo? 
 
Respuesta:  
 
Si la empresa calificada acredita capacidad financiera según las condiciones de las Bases, previo 
a la firma del Contrato, ANCAP podrá autorizar el cambio de la vía a través de la cual la empresa 
acredita la capacidad financiera exigida y en ese caso no sería necesaria la firma del Anexo III. 
 
 

 
 

OPEN URUGUAY ROUND 
 
Questions and answers 25 – November 2022 
 
Question: 
 
If a qualified company whose financial capacity was accredited by means of the Financial 
Guarantee in Annex F, submits a bid and is awarded an area, can it accredit its own financial 
capacity, according to the provisions of paragraph 7.2 of the Bidding Terms, prior to signing the 
contract, and in this case, it would not be necessary to sign Annex III of the contract? 
 
 
Answer: 
 
If the qualified company accredits financial capacity according to the conditions of the Bidding 
Terms, prior to the signature of the Contract, ANCAP may authorize the change of the way 
through which the company accredits the required financial capacity and in that case the 
signature of Annex III would not be necessary. 
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RONDA URUGUAY ABIERTA 
 
Preguntas y respuestas 26 – Noviembre 2022 
 
 
Pregunta: 
 
En el caso de que una subsidiaria de la empresa calificante vencedora ejecuta el Contrato, y 
dicha subsidiaria reúne por sí sola los requisitos legales, técnicos y económico-financieros, 
¿podrá ser eximida de la obligación de presentar Garantía de Casa Matriz para el Contrato? 
 
Respuesta:  
 
Esta hipótesis no es viable. Conforme lo dispuesto en el numeral 16 de las Bases, se entiende 
que si se quisiera usar una subsidiaria de la calificante para suscribir el contrato, deberá 
presentar garantía según Anexo III. 
 
 
 

 
 

OPEN URUGUAY ROUND 
 
Questions and answers 26 – November 2022 
 
Question: 
 
If a subsidiary of the winning qualifying company executes the Contract, and such subsidiary by 
itself meets the legal, technical, and economic-financial requirements, may it be exempted from 
the obligation to submit a Parent Company Guarantee for the Contract? 
 
Answer: 
 
This hypothesis is not feasible. Pursuant to Section 16 of the Bidding Terms, it is understood that 
if a subsidiary of the qualifying is to be used to sign the contract, a guarantee must be submitted 
in accordance with Annex III. 
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RONDA URUGUAY ABIERTA 
 
Preguntas y respuestas 27 – Noviembre 2022 
 
 
Pregunta: 
 
¿Es aceptable que una filial o subsidiaria de una subsidiaria directa de la calificante firme el 
Contrato aportando Garantía de Casa Matriz de la subsidiaria directa de la Calificante? 
 
Respuesta:  
 
No resulta aceptable ya que quien debe presentar la Garantía del Anexo F es la calificante. 
 
 

 
 

OPEN URUGUAY ROUND 
 
Questions and answers 27 – November 2022 
 
 
Question: 
 
Is it acceptable for an affiliate or subsidiary of a direct subsidiary of the qualifying company to 
sign the Contract by providing a Parent Company Guarantee of the direct subsidiary of the 
Qualifying Company? 
 
 
Answer: 
 
This is not acceptable since it is the qualifying company that is required to submit the Annex F 
Guarantee. 
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RONDA URUGUAY ABIERTA 
 
Preguntas y respuestas 28 – Noviembre 2022 
 
 
Pregunta: 
 
Si una empresa calificada presenta oferta y no resulta adjudicataria de ningún Área, ¿cuál es el 
plazo y procedimiento para la devolución de las garantías? 
 
Respuesta:  
 
En la situación planteada, en lo que refiere a la devolución de la Garantía de Mantenimiento 
de Oferta, una vez adjudicada el área a la cual aplicó la firma y no resultó adjudicataria, ANCAP 
iniciará el proceso para la devolver de la misma.  
 
En cuanto a la devolución de la Garantía del Anexo F, la firma calificante debe solicitarlo por 
escrito, ya que conforme lo dispuesto en el numeral 7.7 de las Bases, la calificación está vigente 
por 10 instancias, resultando una condición para la misma mantener de dicha garantía. Ahora 
bien, si es requerida su devolución, la misma será devuelta siendo que en esta hipótesis para 
poder presentarse en alguna otra instancia, deberá presentarla nuevamente según lo requerido 
en los numerales 7.1 a 7.3 de las Bases. 
 
 

 
 

OPEN URUGUAY ROUND 
 
Questions and answers 28 – November 2022 
 
 
Question: 
 
If a qualified company submits a bid and is not awarded any Area, what is the term and 
procedure for the return of the guarantees? 
 
 
Answer: 
 
In the situation described above, regarding the return of the Guarantee of Maintenance of 
Proposals, once the area to which the firm applied and was not awarded is adjudicated, ANCAP 
will initiate the process for its return.  
 
Regarding the return of the guarantee of Annex F, the qualifying company must request it in 
writing, since according to the provisions of section 7.7 of the Bidding Terms, the qualification is 
valid for 10 instances, being a condition for this to maintain such guarantee. However, if its 
return is required, it will be returned, being that in this case, to be able to submit an offer in any 
other instance, the company must present it again as required in paragraphs 7.1 to 7.3 of the 
Bidding Terms. 
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RONDA URUGUAY ABIERTA 
 
Preguntas y respuestas 29 – Noviembre 2022 
 
 
Pregunta: 
 
En caso de que una empresa resulte adjudicataria de un Área y se aportó garantía de casa matriz 
para la firma del Contrato (Art. 31 y Anexo III).  ¿Pueden confirmar que la nueva garantía no 
entrará en vigencia hasta que la garantía anterior sea cancelada y/o devuelta? 
 
Respuesta:  
 
En caso de que una empresa que calificó con garantía del Anexo F resulte adjudicataria de un 
Área, para la firma del contrato deberá presentar el Anexo III, suscrito por la empresa que 
acredite el cumplimiento de la capacidad técnica y financiera exigida. 
 
En caso de que se solicite la devolución del Anexo F, no podrá suscribir el contrato por el área 
que resultó adjudicataria, únicamente podrá requerir su devolución una vez firmado el mismo 
con el correspondiente Anexo III. Se aclara que, en esta hipótesis, para poder presentarse a un 
competitivo, deberá presentar nuevamente lo requerido en los numerales 7.1 a 7.3 de las Bases. 
 
 

 
 

OPEN URUGUAY ROUND 
 
Questions and answers 29 – November 2022 
 
 
Question: 
 
If a company is awarded an Area and a parent company guarantee was provided for the signing 
of the Contract (Art. 31 and Annex III), can you confirm that the new guarantee will not become 
effective until the previous guarantee is cancelled and/or returned?  
 
Answer: 
 
If a company that qualified with the guarantee of Annex F is awarded an Area, for the signing of 
the contract it must submit Annex III, signed by the company that certifies compliance with the 
required technical and financial capacity. 
 
If the return of Annex F is requested, the contract may not be signed by the area that was 
awarded the contract; it may only be requested to be returned once the contract has been 
signed with the corresponding Annex III.  It is clarified that in this case, to be able to bid, the 
company must submit again what is required in items 7.1 to 7.3 of the Bidding Terms. 
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RONDA URUGUAY ABIERTA 
 
Preguntas y respuestas 30 – Noviembre 2022 
 
 
Pregunta: 
 
En caso de que una empresa resulte adjudicataria de un Área y que no necesite aportar garantía 
de casa matriz ya que la empresa firmante reúne los requisitos por sí sola, ¿cuál es el 
procedimiento para la devolución de la garantía del Anexo F? 
 
Respuesta:  
 
 
Esta hipótesis no se visualiza, ya que si calificó acreditando directamente su capacidad técnica y 
financiera no aplica el Anexo F. 
 
 

 
 

OPEN URUGUAY ROUND 
 
Questions and answers 30 – November 2022 
 
 
Question: 
 
If a company is awarded an Area and does not need to provide a parent company guarantee 
since the signatory company meets the requirements on its own, what is the procedure for the 
return of the Annex F guarantee? 
 
Answer: 
 
This hypothesis is not visualized, since if the company qualified by directly accrediting its 
technical and financial capacity, Annex F does not apply. 


